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VADEMECUM ELEZIONI REGIONALI  12-13 FEBBRAIO 2023

Il 12 e 13 febbraio elezioni regionali in Lombardia .
Alcuni lavoratori della scuola si ritrovano a dover chiedere i permessi per fare da scrutatori, segretari o presidenti dei seggi. 
Le operazioni di voto si svolgeranno:
 dalle ore 7 alle ore 23 di domenica e lunedì fino alle 15.
La documentazione da presentare al dirigente scolastico:
· I decreti di nomina del comune e successiva dichiarazione di presenza al seggio con orari di inizio e fine delle operazioni (Scrutatore e Segretari)

· decreto di nomina e dichiarazione vistata dal vicepresidente con indicazione dei giorni e degli orari delle operazioni di seggio (Presidente di seggio)

· certificato del presidente di seggio che comprovi l’incarico ricevuto dalla lista, e di quali elezioni si tratti, con l’orario di inizio di presenza al seggio (soprattutto se questo riguardi anche il sabato) e quello di fine delle operazioni di spoglio dell’ultimo giorno (Rappresentante di lista)
Tutti i giorni di assenza dovuti all’espletamento degli incarichi sopra elencati, sono considerati, a tutti gli effetti, giorni di attività lavorativa.
Il lavoratore ha quindi diritto al cosiddetto “riposo compensativo elezioni” se presta servizio per le operazioni di seggio la domenica o il sabato nel caso di settimana corta lavorativa.
 I giorni di risposo compensativo dovranno essere richiesti immediatamente dopo le operazioni elettorali, in accordo con il capo del personale o del datore di lavoro.
Prof.Giacomo Mazzei
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